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https://www.100test.com/kao_ti2020/86/2021_2022__E5_86_85_E5

_AE_A1_E5_B8_88_E8_c53_86217.htm 1.当雇员从公司指定的

旅行社购买机票时，有关机票的信息，包括机舱等级、购买

日期、以及公司旅行政策中规定的最低可选择的票价标准都

将报告给部门经理。这种报告提供的信息是： A:公司旅行政

策的执行质量； B:确认处理雇员差旅费报告数据所必要的成

本； C:部门的预算数与实际数的对比； D:支持雇主的差旅费

缩减计划。 2. 在初步调查中，审计师注意到许多给主要供应

商的应付帐款凭单上显示出对以前发票重复付款的调整，这

意味着： A:有必要进行扩大测试来确定相关的控制和目前对

供应商重复付款的可能性: B:有未记录的关于被处理的采购金

额的负债； C:验收领域缺少控制，妨碍了向应付帐款部门及

时通知货物已经被验收； D:存在一个复杂的应付帐款系统使

得多支付货款与发票相关，因此不需要进一步的审计关注。

3. 如果内部审计师发现对目前仍然存在的以前审计发现没有

采取纠正措施，按照标准规定，审计师应该： A:和当前审计

发现一起再次提出以前的发现； B:确定管理当局是否已经接

受了不采取纠正措施的风险； C:对最初纠正措施寻求董事会

的批准； D:将所涉及的特定领域安排到下一次审计日程中。

4.根据标准的规定，内部审计报告应该发送给能够保证对审

计结果给予应有的关注的组织成员。对高级别的组织成员，

通常应发送： A:中期报告；B:汇总报告； C:口头报告； D:只

有最终书面报告。 5. 某内部审计师为了确定某分部是否未进

行规定的信用检查就向顾客发送商品，决定使用属性抽样。



对样本中每一个销售订单审查有无信用批准。差错发生率的

初始估计值是4%，要求的精确度为2.5%，可靠程度为95%，

得到的要求样本规模为214，总体规模为305。抽取了样本之

后发现有7笔销售没有经过要求的信用批准。 如果可靠程度

由95%降至90%，将导致： A:如果样本规模保证214，那么实

际精确度将变小(即高于2.5%)； B:如果要求的精确率保

持2.5%，那么样本规模不变； C:如果要求的精确度保持2.5%

，那么样本规模变大； D:如果要求的精确度保持2.5%，那么

样本规模变小。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


